Egy radidadoé reggeli hiradasaban az hangzott el, hogy egyik folyénk akkor fagy be, ha legalabb 6t egymast kovets
napon a hémeérséklet —5 °C, vagy annal kisebb érték. Készitsiink tablazatkezels alkalmazéast, amely véletlenszert
hémeérsékleti adatokat hoz létre, majd azok alapjan megadja, hogy befagy-e a folyé az adott hénapban, vagy sem.

A tablazatkezels ,,H6mérséklet” munkalapjanak els6 31 soraban, illetve elsd hat oszlopaban rendre a hdénap egymast
kdvets napjainak hajnali 2 6rakor, 6 6rakor, délel6tt 10 o6rakor, délutan 14 o6rakor, este 18 orakor és 22 érakor mért
hémérséklet értékei szerepelnek. A homérsékleti értékek —15 °C és +5 °C kozotti egész szamok. A homeérsékleti
adatok véletlenszertiek, de egy adott napon beliil olyanok, hogy a legnagyobb hémeérséklet minden nap a 14 érakor
mért, a legkisebb pedig a hajnali 2 érakor mért érték. Ugyanakkor két egymést kdvets mérési eredmény kiilonbségének
abszolut értéke legféljebb 5 °C lehet, de nem csak egy napon beliili egymast kovets adatok, hanem a nap utols6 mérési
eredménye és a kovetkezS nap els6 mérési eredménye esetén is.

Toltsiik ki a ,,H6mérséklet” munkalap A1:F31 tartoméanyat tgy, hogy a munkalap minden tjraszamitasa utdn mas-
mas véletlen értékeket mutasson az el6bbi feltételek szerint, és a H5 celliban valaszoljunk ,Igen” vagy ,Nem” szdval
arra a kérdésre, hogy befagy-e a folyd. Amennyiben befagy, akkor a H6 cellaban adjuk meg az elsé olyan napot, amikor
mér befagyott.

Bekiildend6 a tablazatkezel6 munkafiizet (i178.x1s, 1178.0ds, ...), illetve egy rovid dokumentécié (i178.txt,
i178.pdf, ...), amelyben szerepel a megoldaskor alkalmazott tablazatkezel6 neve, verzidszama, valamint a megoldas
rovid lefrasa.



